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Цель: научиться организовывать циклы трех видов в системе Паскаль

Задание: составить блок-схему алгоритма и программу на языке Паскаль вычисление значения функции Ү=F(x) для аргумента x изменяющегося от x до x с шагом изменения H.



Program Z_1;
USES CRT;
VAR XN,XK,X,Y,H,a,b:real;
I,K:integer;
BEGIN
clrscr;
writeln('Vvedite XN,XK,H,a,b');
readln(XN,XK,H,a,b);
K:=trunc((XK-XN)/H+1);
X:=XN;
FOR I:=1 to K do begin
if x>=0.5 then y:=a*x+sqrt(2*x+b)
else begin
if(x>=-6.3) and (x<0.5) then y:=sqrt(a*x)/(b*x+3)
else y:=x+0.7*a
end;
writeln('x=',x:8:2,'Y=',Y:8:2);
x:=x+H
end;
readln;
end.


Vvedite XN,XK,H,a,b
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Program Z2;
Uses crt;
Var Xn,Xk,X,Y,H:real;
i,k: integer;	
Begin
Clrscr;
Writeln ('vvedite Xn,Xk,H');
Readln (Xn,Xk,H);
K:=trunc((XK-XN)/H+1);
X:=Xn;
repeat
IF X<0 then y:=2*exp(x)+LN(abs(sqr(x)*x-5))
Else begin
If x>=6 then y:=5.3*x+x+4*sin(2*x*x)
Else y:=3*sqrt(x*x+abs(x-5));
End;
Writeln ('X=',X:8:2,'Y=',Y:8:2);
X:=X+H;
Until X>Xk;
Readln;
End.


Program A1;
Uses crt;
Var Xn,Xk,X,Y,H:real;
i,k: integer;
Begin
Clrscr;
Writeln ('vvedite Xn,Xk,H');
Readln (Xn,Xk,H);
K:=trunc((XK-XN)/H+1);
X:=Xn;
For I:=1 to K do begin
IF X<0 then y:=2*exp(x)+LN(abs(sqr(x)*x-5))
Else begin
If x>=6 then y:=5.3*x+x+4*sin(2*x*x)
Else y:=3*sqrt(x*x+abs(x-5));	
End;
Writeln ('X=',X:8:2,'Y=',Y:8:2);
X:=X+H;
End;
Readln;
End.
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